

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝打造公共体育场馆“一卡通” 优化公共服务供给 满足两地群众需要

□本报记者 赵蝶

为全面贯彻落实四川省政府办公厅《四川省“一网通办”三年行动方案》有关精神,将“一网通办”要求落到实处,近日,四川省体育局组织召开川渝公共体育场馆“一卡通”建设专题会。

会议紧紧围绕三年行动方案工作部署进行专题研究,落实方案提出的实施文旅体育“一网通办”提升工程,了解目前川渝公共体育场馆“一卡通”建设情况,收集工作意见和建议,建立有效的工作会商机制,解决工作中遇到的困难和问题,最终实现川渝两地体育场馆互联互通,提升公共服务质量,更好地满足两地群众体育场馆服

务需要。

会上,四川省场馆协会对“一卡通”相关情况进行了简要汇报。据了解,四川数字体育场馆平台建设已正式迈入2.0版本,其中包括信息服务平台、数据展示平台、小程序、公众号、场馆管理五大板块,目前囊括公共体育场馆142个,社会体育场馆696个,为整合川渝两地体育场馆资源,打造川渝体育馆“一卡通”,推进两省市体育馆互联互通奠定了坚实基础。

四川省体育局相关处室同志交流中对其处室涉及的相关业务表示支持,并及时与重庆方面对接沟通。办公室

表示,在当前“一网通办”工作取得的效果之上,暂借用现有平台重点解决“一卡通”目前存在的突出问题,办公室加强与重庆方面业务沟通,信息中心做好信息服务、沟通协调、平台对接等相关工作,确保严格按照时间节点在2022年底前实现川渝两地体育馆预定、数字体育运动会与健身地图、运动积分与消费补贴等服务。

会议对前期工作取得的成果给予充分肯定,对今后一个时段的工作提出具体要求。一要强化认识,提振信心。要不断强化认识,夯实基础,筑牢对政务服务能力建设的思想认识,增

强做好川渝公共体育场馆“一卡通”工作的信心决心。二要压实责任,明确分工。要聚焦公共服务建设根本问题,明确由群体处牵头,产业处、信息中心、体总办配合,办公室督导,场馆协会具体实施。牵头部门发挥头雁效应,进一步把川渝公共体育场馆“一卡通”工作抓紧、抓细、抓实。三要加强督查,确保实效。要强化督查职能,健全督查机制,构建上下贯通、横向联动的督查工作格局。以川渝公共体育馆“一卡通”为抓手,聚焦保障改善民生,着力优化公共服务供给,推动智慧体育形象塑造,展示四川体育良好形象。

贵阳市云岩区市政所 积极配合防疫工作 共筑防疫“红色堡垒”

□雍琼瑶 本报记者 吴文俊

“我是党员、我先上”。9月初,一场突如其来的新冠疫情打破了原本平静的生活。疫情发生后,贵州省贵阳市云岩区市政所按照区综合行政执法局党委的安排部署,党支部书记刘跃龙率先垂范,积极主动要求参加盐务街疫情防控卡点各项抗疫工作。在他的影响带领下,全所党员、发展对象、入党积极分子以及干部80余人全部投入疫情防控各项工作。其中32人的党员先锋队已持续在高风险地区一线坚守超过200个小时;51名

就地转为志愿者的党员干部职工加入了所属社区组建的临时党支部,积极配合社区核酸检测、物资搬运、秩序维护等各项防疫工作,为筑牢防疫战斗红色堡垒,全力打赢疫情防控阻击战贡献力量。

工作中,各党员先锋队队员听从指挥、服从安排,临危不惧、尽职尽责,协助医务人员出色地完成上门核酸采集35000余人次,配合社区搬运蔬菜等物资12000余袋,参与搭建核酸检测点20余个、搬运医疗物资40

余批次,协助送餐2000余份、收取转运医疗垃圾100余次,协助送药100余次,与所属辖区居委会、其他志愿者一起到封闭卡点进行核酸检测入户登记、采样、取结果等志愿服务300余次;出动应急处置队伍400余人次,及时处置10余起市政设施突发问题。

危急时刻方显英雄砥柱。在这场与时间赛跑、与病毒较量的战“疫”中,云岩区市政所全体党员干部闻令而动、迅速集结,积极投身战疫一线,

不同的岗位,同样的守护,他们用平凡的身躯,冲锋在前,行动在前,在“白+黑”的轮轴转模式中彰显市政本色,凝聚成抗疫的磅礴力量,为打赢疫情防控攻坚战筑牢了坚实的防疫堡垒。

在接下来的工作中,云岩区市政所将围绕云岩区委、区政府、区综合行政执法局党委的决策部署,以必胜的信心和昂扬的斗志持续抓好各项防疫工作,全力保障广大人民群众的身体健康和生命安全。

西南地区通用航空 生产经营状况发展势头平稳

本报讯(记者赵蝶)记者从中国民用航空西南地区管理局获悉,今年8月份,西南辖区通用航空生产经营状况发展势头平稳,新增传统通用航空企业3家,新增无人机经营性通航企业32家。辖区内未发生通航安全事故,安全形势平稳可控。

截至8月底,西南地区共有传统经营性通航企业91家,其中四川地区47家,占比51.65%;云南地区21家,占比23.07%;贵州地区9

招租公告

经公司研究决定,对成都龙泉驿区欧鹏大道5号铺面向社会公开招租。现将有关事项公告如下:1.房屋面积309.49平方米。2.租赁期限:1-3年。3.租赁价格:参考市场租赁价格面议。4.招租方式:采取自由报名,竞价方式。5.招租时间:自公告之日起至2022年9月30日下午4点截止。(承租方条件需严格遵守国家有关法律、法规,依法依规办理各种证照和缴纳各种税费,参与竞租者所从事行业必须符合安全、卫生、环保、市政等方面的规定和要求。同时,承租方不得转包,转租给其它经营方)

联系人:赵先生,联系电话:13980997255
龙泉驿华油兴能天然气有限公司

广告



坚持“三聚焦” 力促“三转变” 四川省德阳市总工会多维度推进新形势就业工作上台阶

近年来,四川省德阳市总工会深入学习领会习近平总书记关于新就业形态、平台经济的重要指示精神,认真贯彻落实全国总工会、四川省总工会部署要求,聚焦“吸引过来”“组织起来”“稳固下来”三个目标,推动“宣传发动、组织覆盖、维权服务”三个转变,实现全市新就业形态劳动者建会入会工作多维度、广覆盖。截至目前,全市累计建立新就业形态工会组织416个,吸纳新就业形态劳动者会员4.6万余人。

聚焦“吸引过来”

推动宣传发动从“平面”向“矩阵”转变

广泛调查研究。线下成立1个专项工作调研小组,深入各区(市、县)和相关产业工会,开展“拉清单、清底数”行动,排查新就业形态劳动者的数量、规模及分布情况,为全面做好新就业形态劳动者建会入会工作找准突破口和着力点;线上设计2套专项工作调查问卷,围绕摸清全市新就业形态劳动者建会入会工作情况和新就业形态劳动者需求,开展问卷调查,为推动建会入会工作走深走实奠定坚实基础。

构建宣传矩阵。指导6个区(市、县)总工会和德阳经济技术开发区总工会建立工会宣传站点,利用“两微一端”发布政策文件、推送活动信息2000余条,不断提升工会工作知晓度;联合市县两级行业主管部门、电视台、报社、融媒体中心成立“工会宣传联盟”,多渠道发布政策解读、典型案例、工作信息、先进事迹等500余条,不断扩大工会工作影响力;组织200余名社会化工作者、300余名专兼职工会



中江县总工会面向网约送餐员开展“尊法守法·携手筑梦”服务职工公益法律服务行动



网约车文化培训课



网约车文化培训课

网约车文化培训课